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2 n=>5,7 BE B4

AR ERATR KRS n REFHEL . 2 n =3 B2 &E RN, 7EiX BRATE ZEH S
Fo BHFE 2 = (cosb;,sind;) (0 < 6; < 2rm) (i = 1,2,3), "EA1E 2 %M ﬁé,% =0,
Bl cos 0 + cos 0y + cos 03 = sin 0 + sin Oy +sin b3 = 0, XZEWRE (cos ) + cos 02)12:—11— (sin 0 +
sinf)? =1, JRRI 1+ 2cos(0) — 0s) = 0 <= cos(0) — 0) = —3 <= 0 <6 = 2. HILA
30— 0y =0, —0;=0;— 0, =2, NififG5

Z = |21 — 2| + |22 — 23] + |23 — 22
1<i<j<3

= /2 —2cos(0; — 03) + /2 — 2cos(0y =.05)F /2 — 2cos(f5 — 0,)
= 3V3.
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Hl 2 =2acos®—y sind, y=2a'sinh +1y cosd, REIF zy-LBFr RS2 5] B34S .
e
BAERNTIE n =5 BB, & 2 = (cosb,sing;) (i =1,2,5), HTIIEL, HUHR
E 0 =0, XFERATH
21+ 22+ 25 = (1 4 cos Oy + cos b5, sin Oy + sin b)),
AL 20 4 29 + 25 = —25 — 24 MBI
|21 +ZQ+Z5| S 2.

FHrT

1
3+ 2cosby 4+ 2cosbs +2cos(0y — 05) <4 <= 0805 + cos b5 + cos(fy — O5) < 5

N T (’21 + 29 +Z5| >0) , B3R5 23 A1 24 g5} 09,05 € [—71',71'] N A
AFIEA:

1+ cos By + cos b5 sinfs 4 8infs  sinfy + sin 05 1 4+ cos 8y + cos b5
z3 = — +7r ,— —r :
2 2 2 2
1+ cos By + cos 05 sinf, +sinfs  sinfy + sin G5 1+ cosfy + cosbs
Zy = — =7 , — +7r ,
2 2 2 2
_ [4—(a2+0b2) _ 4 4
;H‘:[P r= a?+b2 \/3—1—2cos92+2cos(95+2cos(62—95) — 1. EE”H:’ ﬂ’f%‘
o = Z % — zj| = |21 — 2a| + |21 — 23| + |21 — 2] + |21 — 25| + |22 — 23]
1<i<j€5

+ |20 — 24| + |20 — 25| + |23 — 24| + |23 — 25| + |24 — 25|

= \/2—260592—1— \/3+C0892+c0595 — 7(sin 0y + sin 05)

+1/3 + cos By + cos 05 + r(sin By + sin fs) + /2 — 2 cos b5

+1/3 + cos By + cos(fy — 05) — r(sin By + sin(fy — 65))

+4/3 + cos Oy + cos(By — O5) + r(sin Oy + sin(Gy — 05))

+\/2—QCOS(92 —05) + \/1 — 2cos by — 2cos s — 2cos(0s — 05)

+4/3 + cos b5 + cos(fs — 0y) — r(sin s + sin(fs — 65))

+1/3 + cos 05 + cos(fs — 0a) + r(sin 05 + sin(05 — 6,)). (2.1)
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IXFE n =5 B Thomson )@ 1] — 2 )z in] @l V9 25 A AE 254 cosly + cos Os + cos(fy — 05) <
T ZF, KRBT © KR/IME.

BANTFHRIT R n =7 EE, XELEL n=5 MIEEEREZ, RimEETAE
FHAMIF . W 2z = (cosby,sinb;) (i =1,2,5,6,7), FFEHTIIHL, AUEE 6,204 X
FERAITH

21+ 22+ 25 + 26 + 27

= (14 cosby + cosbs + cos b + cos Oz, sin 05 + sin Os.+Sin O + sin 07),
AU 21 + 20 + 25 + 26 + 27 = —23 — 24 W EFKAFRE
|21 + 22 + 25 + 26 + 27S2.
ASHESIE FIR A S5 T

F(0s,05,06,07) = cosby+ cosbs + cosbgtcos b7 + cos(0 — b5) + cos(0 — bg) + cos(0y — 67)
<

)
1
+ cos(05 — 0g) + cos(0s = 6;) + cos(bs — 67) + 3 0. (2.2)

Hﬂ%lfi?)ﬂ?gf zZ3 %D Z4 EH 92,05,96,07 S [—7T,7T] ﬁﬁ%%ﬂ‘]f‘zﬁﬁﬁﬁ

(A B B A)
23 = ——+ y T T3,

r—
2 Ty Ty
- A B B A
o= 9 Ty Ty )

=

A =1+ cosby + cosbs + cosbg + cos By, B = sinby + sin 5 + sin O + sin 07

DSy = ke — 1o I, 35



e = STz — 2

1<i<j<7
= \/2—2c0592+\/2—2c0595+\/2—2c0506+\/2—260597

+\/2 — 2cos(02 — 05) + \/2 — 2cos(02 — 0g) + \/2 — 2cos(02 — 07)

+\/2 — 2cos(0s — 0g) + \/2 — 2cos(0s — 07) + \/2 — 2cos(0g — 07)

+\/3 + cos 03 + cos 05 + cos 0g + cos 07 — r(sin O + sin 5 + sin O + sin 07)

+\/3 + cos 05 + cos 05 + cos 0g + cos 07 + r(sin 62 + sin 05 + sin 6g + sin 07)

+\/3 + cos 03 + cos(02 — 05) + cos(02 — 0g) + cos(02 — 07) — r(sin 2 + sin(02 — 05) + sin(02 — 0g) + sin(02 < 07))

+\/3 + cos O + cos(fz — 05) + cos(02 — 0g) + cos(02 — 07) + r(sin 02 + sin(0 — 05) + sin(02 — 0g) +.sin(@a— 07))

+\/3 + cos 05 + cos(05 — 02) + cos(fs5 — 0g) + cos(05 — 07) — r(sin O5 + sin(05 — 02) + sin(05 — Og )+ sin(05 — 07))

+\/3 + cos 05 + cos(05 — 02) + cos(05 — 0g) + cos(05 — 07) + r(sin 05 + sin(05 — 02) + sin(65 =€) + sin(05 — 07))

+\/3 + cos g + cos(0g — 02) + cos(fg — 05) + cos(0g — 07) — r(sin g + sin(fg — 02) 4 sin(fgu= 05) + sin(6g — 07))

+\/3 + cos Og + cos(0g — 02) + cos(0g — 05) + cos(6g — 07) + r(sin O + sin(0g —@2) + sin(dg — 05) + sin(0g — 07))

+\/3 + cos 07 + cos(07 — 62) + cos(07 — 05 + cos(67 — 0g) — r(sin 67 + sin(07 <03) +5in(67 — 05) + sin(67 — 0g))

+\/3 + cos 07 + cos(07 — 62) + cos(67 — 05) + cos(07 — Og) + r(sin 07 + sin(07 =~ O3) + sin(67 — 65) + sin(67 — 6g))

+\/71 — 2(cos 02 + cos 05 + cos 0g + cos 07 + cos(02 — 05) + cos(02 — 8g) +cos(02 — 07) + cos(05 — 0g) + cos(05 — 07) + cos(0g — 07)).
(2.3)

XHFE n = 7 M Thomson Al &8 1Y) — 4k Sl R Ak 9 45 N E 6 1H(2.2) 2 F, REH(2.3)%
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Ko RN, ALK THUE T E R 7B RIRR S5 18, 7RI AT, 8 W22 3RAT
H:
B4, & fExizy, -, 2, WARAT— BT AR, Fealth, FRikz02 )M (2.3 Rk T e
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ik, LB ESE] © = 210+ 2v15 ~ 14.071- -+, Z R TFE:
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B2, 1E n =7 BTH
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min @(02,95),

927 056[0777}

subject to  cosfy + cos s + cos(fy — 05) — = < 0.

L B(6y, 05) H(2.1)% .
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Figure 1: n =5 I, AL H AR EL (6, 05) 7E AT XN IR EL G5 1-6 HUJ5HE
bRt T e /IME R RERI AL

AH MATLAB 4L T HAF fmincon pREK AR £ R A AR L1 2 A8 B AR AL 7] 75L(3.4),
PATFIZE BN N miik, BEREAR R PR 2% (1),

E: APRIESE T SRIANE AT, 1X R H AR s B e i RIA 3 (2.1) T fiJa — I /- 1
K] BT ARG T URIEAR S T A AR 6, IR TR 2% 10 B (3.4) A B
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FRAERC . FATTAE DR [0, 7] x [0, 7] WEENLIEHK 10* DYHEREAT ALK, KRHT & 5K
Tz, oz KA — B TR, AIREILE [0, 7] x [0,7] ATFigRAR B
fro #5380 6 M/ME R (TRE2 A0 RS N AUE, WARL 5 1-6/145 R 5 1 Hids
F1-6 XA R/ IME AR N [R]IE, 3X6 AN KU P AL B K AR

55 05 05 O (0y, 05)
1 2.64 2.64 14.071
2 2.64 0.00 14.071
3 0.00 2.64 14.071
4 1.82 1.82 14.071
) 1.82 0.00 14.071
6 0.00 1.82 14.071

Table 1: n =5 i, (A8 (3A)MHEE R (FREEPILLINE).

TERF, arccos(—7/8) a 2.64, arccog(=1/4) ~ 1.82. RN E, Al LR IR 1H 6445
RFTA R REUE @ ¥4 2v/104 2915 ~ 14.071. FAVERR KR, 7E£L (Table 1) fi
FIHI6RIE O, SEPR EAEA 2%, - -, 2 ) — D EH T 55 T Case 4, RI§2H 11 IE -
HL b, KT Case 1, Hby =05 = arccos (— 1), AT HHEARR] r = /2, AN LT
AR

Z3 = (1,0) (Z Zl), Z4 = (-i, —@> .

IXAEAE B
24 —> R1, Ro =Ry —> 23 =24, 23 =21 —> 22 =25

2 MMiE R Case 4. X T Case 2015, M0, = arccos (—%), 0 =0, HFEITHEITE r =
5. SRR LA RS

[ T V1B (1 V15
n=|—g g | Er) u=|-p-—1 |

24 —> R, R =23 > 23= 24, 25 =21 >R =25

XFEEE
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Z FMEZCase 4. [FAHELGT iR Cases 3,5,6/1F % (fECase 560115, 152lr = 03tz =
o = (=7/8,—V15/8), EREXTFo-HxFRMCase 1D o M2, EMEz, -, 2 H—AHE
R, © RN HERERNME. 2B, n=>5 EHIEE,

BUEERE n =T W AUTEDL. LI 75 ZER M AR 2 MR X S5 2R ZT AR AL AL )

min D (0y,05, 06, 07),
02,0506 ,07€[—,7] (3.5)

subject to  F(0s,05,06,07) < 0.

H, @6y, 05, 06,07) W2 (2.3), F(6a,05,05,07)H1(2.2)45 H.

H T3 B 5 AL I AR AT AN, M DAE i B W 22 4 2 (JA 30 ) e /N 1 B i i e 0
() X35k, B B R AR A IR R A o= 5 BIWITEOL, B 2eXT (2.3) BIHRE — I
BHATEE . — /] -], VRS [ i) A5 A 1l 1 (3.5 ) S5 (1.

358 K FIMATLABH A A A0 4k 3K AR T (fineon B8 BOR ML i) L 404k 55035 308 B 2R
WL ik, TEXA] [—, ©]* WEENLRIRS x 10* MYMEHHTRALRME. n =7 B
LR Ak ) 3 (3.5) 3K i 45 S WLZ22.

A | i 02 05 Og 07 P

Gl 1 0.00 0.00 2.81 2.81 26.913
2 0.00 2.81 0.00 2.81 26.913
3 0.00 2.81 2.81 0.00 26.913
4 2.81 0.00 0.00 2.81 26.913
) 2.81 0.00 2.81 0.00 26.913
6 2.81 2.81 0.00 0.00 26.913

G2 7 0.00 0.00 -2.81 -2.81 26.913
8 0.00 -2.81 0.00 -2.81 26.913
9 0.00 -2.81 -2.81 0.00 26.913
10 -2.81 0.00 0.00 -2.81 26.913
11 -2.81 0.00 -2.81 0.00 26.913

BRI 0T
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Hul | w5 0y 05 b5 67 d
12 -2.81 -2.81 0.00 0.00 26.913

G3 13 0.00 2.81 2.81 2.81 26.913
14 2.81 0.00 2.81 2.81 26.913

15 2.81 2.81 0.00 2.81 26.913

16 2.81 2.81 2.81 0.00 26913
G4 17 0.00 -2.81 -2.81 -2.81 26.913
18 -2.81 0.00 -2.81 -2.81 26.913

19 -2.81 -2.81 0.00 -2:81 26.913

20 -2.81 -2.81 -2.81 0.00 26.913
G5 21 -1.74 -1.74 1.74 1.74 26.913
22 -1.74 1.74 v 1.74 26.913

23 -1.74 1.74 1.74 -1.74 26.913

24 1.74 A 74 -1.74 1.74 26.913

25 1.74 .74 1.74 -1.74 26.913

26 1.74 1.74 -1.74 -1.74 26.913
G6 27 0.00 -1.74 2.81 2.81 26.913
28 0.00 2.81 -1.74 2.81 26.913

29 0.00 2.81 2.81 -1.74 26.913

30 -1.74 0.00 2.81 2.81 26.913

31 2.81 0.00 -1.74 2.81 26.913

32 2.81 0.00 2.81 -1.74 26.913

33 -1.74 2.81 0.00 2.81 26.913

34 2.81 -1.74 0.00 2.81 26.913

35 2.81 2.81 0.00 -1.74 26.913

36 -1.74 2.81 2.81 0.00 26.913

37 2.81 -1.74 2.81 0.00 26.913
SRR LRI
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Myl | T ) 05 Os 07 o
38 2.81 2.81 -1.74 0.00 26.913

GT7 39 0.00 1.74 -2.81 -2.81 26.913
40 0.00 -2.81 1.74 -2.81 26.913
41 0.00 -2.81 -2.81 1.74 26.913
42 1.74 0.00 -2.81 -2.81 26.913
43 -2.81 0.00 1.74 -2.81 26.913
44 -2.81 0.00 -2.81 1.74 26.913
45 1.74 -2.81 0.00 =2:81 26.913
46 -2.81 1.74 0.00 -2.81 26.913
47 -2.81 -2.81 0.00 1.74 26.913
48 1.74 -2.81 -2181 0.00 26.913
49 -2.81 1.74 -2.81 0.00 26.913
50 -2.81 2,81 1.74 0.00 26.913

Table 2: n = 7 B PRSEALIHRAL B (3.5) KARLS
(R B2 NRD). TR — 2L R AL S Bk .

PN R H BRI RSO, B B RS SN AR AU AL )

min ®(92a95796707)7
02,05,06,07€[—,7] (3.6)

subject to  F'(6,05,06,67) = 0,
Hii, D (0, 05,06, 07) W2 (2.3), F(0,05,06,07) H (2.2)255%E. MK, r =0,
K 5 0T [RIRE B 7732 3R s AR e 1t 55 R R Ak i) @ (3.6). FEIX (8] [—7r, 7)* PIBEAL
IS x 10N WHE AT AR AT 5, 73 20040 0] 8 (3.6) K45 2R W23, [A]— 20 N ) &5
R e B R AR
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Hul | w5 0y 05 b5 67 d
Bl 1 1.74 -1.74 -1.74 -1.74 26.913
2 -1.74 1.74 -1.74 -1.74 26.913
3 -1.74 -1.74 1.74 -1.74 26.913
4 -1.74 -1.74 -1.74 1.74 26.913
B2 5 -1.74 1.74 1.74 1.74 26913
6 1.74 -1.74 1.74 1.74 96.913
7 1.74 1.74 -1.74 1.74 26.913
8 1.74 1.74 1.74 e 26.913
B3 9 0.00 0.00 1.74 -2.81 26.913
10 0.00 0.00 281 1.74 26.913
11 0.00 1.74 000 -2.81 26.913
12 0.00 -2.81 0.00 1.74 26.913
13 0.00 1574 -2.81 0.00 26.913
14 0.00 2281 1.74 0.00 26.913
15 1.74 0.00 0.00 -2.81 26.913
16 281 0.00 0.00 1.74 26.913
17 1.74 0.00 -2.81 0.00 26.913
18 -2.81 0.00 1.74 0.00 26.913
19 1.74 -2.81 0.00 0.00 26.913
20 -2.81 1.74 0.00 0.00 26.913
B4 21 0.00 0.00 -1.74 2.81 26.913
22 0.00 0.00 2.81 -1.74 26.913
23 0.00 -1.74 0.00 2.81 26.913
24 0.00 2.81 0.00 -1.74 26.913
25 0.00 -1.74 2.81 0.00 26.913
SRR LTI
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Myl | T ) 05 Os 07 o
26 0.00 2.8 -1.74 0.00 26.913
27 -1.74 0.00 0.00 2.81 26.913
28 2.81 0.00 0.00 -1.74 26.913
29 -1.74 0.00 2.81 0.00 26.913
30 2.81 0.00 -1.74 0.00 26,913
31 -1.74 2.81 0.00 0.00 26.913
32 2.81 -1.74 0.00 0.00 26.913

B5 33 1.74 -2.81 -2.81 =2:81 26.913
34 -2.81 1.74 -2.81 -2.81 26.913
35 -2.81 -2.81 1.74 -2.81 26.913
36 -2.81 -2.81 -2181 1.74 26.914

B6 37 -1.74 2.81 2.81 2.81 26.913
38 2.81 .74 2.81 2.81 26.914
39 2.81 2.81 -1.74 2.81 26.914
40 2.81 2.81 2.81 -1.74 26.913

Table 3:%n =7 I, w5 L WALk ) 8 (3.6) FUE R
fil g S (TRBE2A /). 7 [F) — 2H 1) 1 5 SR 35 2 B 48 O

HRE],) arccos(—1/6) ~ 1.74, arccos(—17/18) ~ 2.81. fRAFK25R3F &IN5 R,
o6 N ) B ARERBUE © 0N 3v/35 + 2v/21 ~ 26.913. FATEIRH S, EF2 (Table 2)
M3 (Table 3) Frol it B13M KGN, SEbr EAEMZEz, - o — N EHRTERT
#3 (Table 3) Case B2(7), Rpg§29 42 1K, HEIERANEMANE. 2k, n =7 KE
P AR R 50 UE SE EE
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29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

4 ARG

n =5 B, SRARGRAL i B (3.4) PR .

9%
N = le+4; % number of trials

Initialization 9%

% solution
Theta = zeros(2,N);
% objective function value at the solution

Fval = zeros(1,N);

9% OPIMIZATION %%
% bound contraints
lb = zeros(2,1); % lower bound

ub = pi * ones(2,1); % upper bound
% options
options = optimset(’display’, notify’ ,...
’TolFun’, le—6,  MaxIter’, le+3,
>Algorithm’, ’interior —point’ ...
>UseParallel ’, true);
% initial points

x0 = pi * rand(2,N);

parfor i = 1:N
% minimize functioh BY@W_n5 subject to inequality
[Theta(:,1i), Fval(i)] = fmincon (...
@fvat.nb ,x0(:,1) ,[],[],[],[],1b, ub,...
@nonlin_con_nb5 ,options);
end

Result = sortrows( [Fval;Theta]’, 1); % sort results

9% =——===—==—= Objective Function for n = 5 =——= %%
function /val = fval_n5 (x)
% x2: theta2; xb5:thetab

theta2 = x(1); thetab = x(2);

X1 = [theta2; thetab; theta2 — thetab];

constraints nonlin_con_nb

X2 = [theta2, thetab5; theta2, theta2—thetab; thetab, thetab — theta?2

c3 = cos(X1);
r=4/ (3+2x%xsum(c3) ) — 1; r = sqrt(r);

18
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vall = sqrt( 2 * (1 — ¢c3 ) );

vall = sum( vall );
val3 = abs( 1 — 2 % sum( ¢c3 ) );
val3 = sqrt( val3 );
val2l = 3 + sum( cos(X2), 2);
val22 = r % sum( sin(X2), 2);
val2 = sqrt( val2l 4+ val22 ) + sqrt( val2l — val22 );
val2 = sum( val2 );
val = vall + val2 + val3;
end
%% =———= Non—linear Contraints for n=5 ————— %%
function fval = non_con_fun (theta2 ,thetab)
fval = cos(theta2) + cos(thetab) + cos( theta2%— thetab ) — 1/2;
end
%% ———— Inequlity Contraints for n=h—=—-—"—"—%%
function [fval,ceq] = nonlin_con_n5(x)
fval = non_con_fun(x(1), x(2))4
ceq = [];
end
%% =————— Equlity Contraings Nor n=5 ——— %%
function [fval ,ceq] = nomlin_cen_eq_-n5(x)
fval = [];
ceq = non_con_fun(x(1), x(2));
end
sk e Ja: 2 "1 B - Ay S S H N
FRALAH G 7 I, SRR AN S5 LY R B0 AR 7] R (3.5) Sy 4 A 20 SR A LAk 1) /8 (3.6) X
fan |
9% Initialization ——— %%
N = 5e*+4; % number of trails
% solution
Theta = zeros(4, N);
Theta_bdry = zeros(4,N);
% objective function value at the solution
Fval = zeros (1, N);
Fval_bdry = zeros(1,N);

%% ——— Optimization ——— %%
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19
20
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24
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26
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28
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% bound constraints

lb = — pi % ones(4,1); % lower bound

ub = pi % ones(4,1); % upper bound

% options

options = optimset(’display’, notify’,
"TolFun’,le—6, *MaxIter’,le+3,
"Algorithm’, ’interior —point’,

"UseParallel ’, true);

% initial points

x0 = — pi + 2 x pi * rand(4, N);

% minimize fval_n7 subject to nonliear constraints
parfor i = 1:N
% inequality constraint —> nonlin_con_n7
[Theta(:, i), Fval(i)] = fmincon(
@fval-n7, x0(:,1), [],[],[],[Jslby,ub,
@nonlin_con_n7 ,options);
% equality constraint —> nonlin_e§n%eq_n7
[Theta_bdry (:, i), Fval_bdry{(i)] = fmincon (
@fval-n7 ,x0 (:,i) yA1IWI] . [] ,1b,ub,
@nonlin_con_eq-n7 ,options);
end
% sort results
Result = sortrows ([Fval; Theta]’, 1);
Result_bdry = sortrows ([Fval_bdry; Theta_bdry]’, 1);

%% =—————=,0bjective Function for n = 7 ———= %%
function vale="fval_n7(x)

x20= x(1); x5 = x(2); x6 = x(3); x7 = x(4);

X1 = [x2; x5; x6; x7; x2—x5; x2—x6;
x2—x7; x5b—x6; x5—x7; x6—xT7];

X2 = [x2, x5, x6, xT;

x2, x2—x5, x2—x6, x2—xT7;...

x5, xb—x2, xb—x6, x5—xT ;...

x6, x6—x2, x6—x5, x6—xT7;...

X7, x7—x2, x7—x5, x7—x6];

R2 =5+ 2 % sum(cos(X1)); r = sqrt(4/R2 — 1);
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end

function

end

function

end

function

end

vall

vall

val3

val3

val2

val2

val2

val2

val

val

=sqrt( 2 * (1 — cos(X1)) );

= sum(vall);

= abs(— 1 — 2 % sum(cos(X1)));

= sqrt(val3);

1
2

= sqrt( val2l + val22

= 3 4 sum(cos(X2), 2);
=r * sum( sin(X2), 2

)

)
)

= sum( val2);

N

vall + val2 + val3;

on—linear Contraints for n = 7

= nonlin_fun_n7(x)

theta2 = x(1); thetab = x(2);

theta6 = x(3); thetaT?

Il
»®
—
W~
=

Y = [theta2; thetab5; theta6; thetaTs
theta2—thetab; theta2—theta6; theta2—theta7 ;...
thetab—theta6; thetab—thetaZ7 /theta6—theta7 ];

val = sum( cos(Y) ) + 1/2;

Inequlity Contraints for n=7

[val, ceq}%= naonlin_con_n7(x)
val = nonlin_fun_n7(x);
ceq = [];
Equlity Contraints for n=7
[wval, ceq] = nonlin_con_eq_n7(x)
val = [];
ceq = nonlin_fun_n7(x);

21

+ sqrt( val2l — val22 );
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